



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Государственно-правовое управление

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по протесту прокурора Пермского края на статью 1 Закона
Пермского края от 03.07.2017 № 108-ПК «Об установлении налоговой
ставки по налогу на прибыль организаций и об освобождении от уплаты
налога на имущество организаций в отношении резидентов территорий
опережающего социально-экономического развития, созданных
на территориях монопрофильных муниципальных
образований Пермского края (моногородов)»

09.08.2017

№ 168-ЗКЛ

В протесте прокурора Пермского края (далее – прокурор) указывается на то, что статья 1 Закона Пермского края от 03.07.2017 № 108-ПК «Об установлении налоговой ставки по налогу на прибыль организаций и об освобождении от уплаты налога на имущество организаций в отношении резидентов территорий опережающего социально-экономического развития, созданных на территориях монопрофильных муниципальных образований Пермского края (моногородов)» (далее – Закон Пермского края № 108-ПК) противоречит пункту 1.8 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации в части конкретизации объекта налогообложения, к которому применяются пониженные налоговые ставки, определенные указанной нормой Закона Пермского края № 108-ПК.

Руководствуясь пунктом подпунктом 8 пункта 1 статьи 6, пунктом 3 статьи 11, пунктом 1.8 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации считаем, что протест следует удовлетворить и внести изменения в абзац первый статьи 1 Закона Пермского края № 108-ПК, а именно дополнить абзац первый статьи 1 после слов «получивших статус резидентов территорий опережающего развития» словами «от деятельности, осуществляющейся ими при исполнении соглашения об осуществлении деятельности соответственно на территории опережающего развития».

В тоже время считаем необходимым отметить, что доводы, изложенные в протесте прокурора, по нашему мнению, являются необоснованными, так как из совокупности норм пунктов 1 и 2 части 3 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2014 № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» и подпунктов 1 и 2 пункта 1, пункта 2 статьи 284.4 Налогового кодекса Российской Федерации следует,

что резидент территории опережающего социально-экономического развития вправе получать прибыль как от деятельности, осуществляющейся в рамках реализации соглашения об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития, так и иной деятельности – не в рамках указанного соглашения, но осуществляющейся исключительно на территории монопрофильного муниципального образования Российской Федерации (моногорода), на которой создана соответствующая территория опережающего социально-экономического развития.

Начальник управления

О.П.Ходорова